



Byalagsmöte 2011-06-19

1 Kassarapport

Eftersom Anita Hedin är bortrest och inte kan närvara vid dagens möte ger oss Peter Falk informationen om det finansiella läget.

2 Musikkväll

För musikkvällen, den 5 augusti, har vi, som förra året, engagerat Martin Lindholm. Byalagets närvarande medlemmar uppmanas att ringa till ortens företagare för att be om sponsring för denna speciella kväll för att täcka åtminstone en del av kostnaderna. Vi erbjuder sponsorerna logotypen på flyers samt reklam på musikkvällen.

3 Pantoffelmarknad

Peter ska kontakta Kommunen och Trafikverket angående ombyggnaden av torget respektive diskutera annan plats för marknaden. Skulle marknaden i år behöva skifta plats uppstår problem med sanitäranläggningen – vem skulle kunna betala för detta?

Anita Hedin tar som vanligt kontakt med skolan

4 Övrigt

Peter Falk har fått en förfrågan om Byalaget skulle kunna tänka sig att ta hand om historiskt material angående Skivarp från 20-talet. Vi får vid nästa möte diskutera om Byalaget möjligtvis ska överta vårdsnaden av hembygden.

Vandring med anhöriggruppen genom Skivarp med Anita Hedin gav 500 Kronor till kassan.

Vi diskuterar åter en gång återuppbyggnaden av möllan och kommer fram till att vi avvaktar Mölleföreningens ställningstagande innan vi tar ett beslut i den frågan.

Peter Falk
Ordförande

Ute Olsson
Sekreterare

Johanna Håkansson
Justeringsman